

## ПОЖАРЫ!

6 августа 2016 года произошел пожар в дачном доме одного из садоводческих некоммерческих товариществ Киржачского района, на котором погиб ребенок 2007 года рождения. В июле 2016 года на пожаре дачного дома в СНТ «Строитель» Петушинского сельского поселения погиб несовершеннолетний ребенок с бабушкой. Всего за истекший период 2016 года на территории Владимирской области на пожарах погибло трое детей.

В связи с непрекращающимися случаями детской гибели на пожарах отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Петушинскому и Собинскому районам в очередной раз обращается к жителям и гостям района об усилении контроля за несовершеннолетними детьми в период летних каникул, а также о необходимости неукоснительного соблюдения требований пожарной безопасности в быту, а именно:

- не перегружайте электрические сети, включая одновременно несколько электроприборов большой мощности;
- не оставляйте включенными в сеть электроприборы без присмотра;
- заканчивайте топку отопительных печей не менее чем за 2 часа до сна;
- обеспечьте жилье порошковым огнетушителем для возможного тушения электрооборудования на ранней стадии;
- провести с детьми беседу о соблюдении правил пожарной безопасности и недопустимости шалости с огнем, а также о правилах поведения при пожаре.

Кроме этого напоминаем, что в случае возникновения пожара необходимо немедленно покинуть помещение (дом, квартиру) закрыв за собой дверь, и сообщив о случившемся соседям и в пожарную охрану (с мобильного телефона «101» или «112», с городского «01»).

**СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!**